
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK Al Muslim 

Kelas / Semester : Kelompok A / Gasal 

Tema   : Binatang Air 

Sub Tema  : Ikan  

Pembelajaran ke  : 3 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui pengamatan ikan, anak dapat menyebutkan ciri-ciri & cara merawat ikan, serta melakukan 

gerakan ikan berenang sambil bernyanyi. 

2. Melalui tanya jawab, anak dapat menyebutkan macam-macam ikan. 

3. Melalui kegiatan menyusun kartu/bola/sendok huruf, anak dapat mengenal keaksaraan awal huruf. 

4. Melalui kegiatan menghitung huruf pada kata ikan, anak dapat mengenal keaksaraan awal angka. 

5. Melalui kegiatan menyusun kerikil/kerang menjadi angka 4, anak dapat mengenal keaksaraan awal 

angka. 

6. Melalui kegiatan menulis pada pasir ajaib menjadi angka 4, anak dapat mengenal keaksaraan awal 

angka. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

No. Kegiatan 

1 Pendahuluan 

  Menyiapkan siswa secara psikis dan fisik untuk mengikuti pembelajaran: Salam, bersyukur, 

menyanyi, berdoa, mengecek kerapian berpakaian,dan mengecek kehadiran,  

 Memberi motivasi bermain dan belajar siswa sesuai manfaat dan aplikasi materi bermain dalam 

kehidupan sehari-hari.  

 Menyampaikan rencana kegiatan bermain hari ini. 

2 Inti 

  Mengamati ikan dalam ember bergantian dan mengamati tulisan “ikan” 

 Menanya tentang ikan, tulisan, jumlah huruf  pada kata “ikan” 

 Mengumpulkan informasi tentang cara melakukan kegiatan hari ini 

 Memberikan penugasan ke siswa (mengasosiasi) 

 Siswa mengkomunikasikan kegiatan bermain dan mengungkapkan perasaannya hari ini. 

3 Penutup 

  Mengevaluasi seluruh rangkaian aktivitas bermain dan belajar serta hasil-hasil yang diperoleh 

Melakukan kegiatan tindak lanjut dalam bentuk pemberian tugas. 

 Menginformasikan rencana kegiatan pembelajaran untuk pertemuan berikutnya 

 Doa dan salam 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Teknik Penilaian: Ratting scale, anekdote, observasi, demontrasi, unjuk kerja 

 

Mengetahui         Sidoarjo, 12 April 2021 

Kepala Sekolah        Guru Kelas TK A 

 

 

 

 

Siti Aminah, M.Pd.        Siti Aminah, M.Pd.



 

PENILAIAN HARIAN TK AL MUSLIM TAHUN AJARAN 2020/2021 

Minggu/Hari/Tanggal :13 /Senin, 12 April 2021         

Tema/Subtema  : Binatang Air/ Ikan  

Kelompok/Usia   :A/4-5 tahun 
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Pengemb. 
KD Indikator Pengembangan 

Teknik 

Penilaian 

T
ri

a
n

a
 

   D
h

if
a
 

A
q

ee
la

 

A
m

o
ra

 

A
ry

a
 

R
a
ff

a
 

A
zz

a
m

 

S
a
lm

a
n

  

C
la

ri
sa

 

A
is

y
a
h

 

A
zk

a
 

1. Nilai 

Moral & 

Agama 

1.1 

3.1 

4.1 

Mempercayai binatang adalah ciptaan Allah 

Mengucapkan doa sebelum dan sesudah belajar 

Observasi 

 

Unjuk kerja 

           

2. Fisik 

Motorik 

3.3-

4.3 
 Melakukan gerakan koordinasi mata dan tangan 

 Melakukan gerakan keseimbangan dan kelenturan tubuh  
Demontrasi            

3. Bahasa 3.12 

4.12 

Menunjukkan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk 

karya 
Demontrasi            

4 Kognitif 3.8  

4.8 

Menyebutkan macam ikan 
Tanya jawab            

5 Sosial 

Emosional 

2.9 Terbiasa membantu temannya/orang lain  
Observasi            

6 Seni  3.15 

4.15 

Menunjukkan karya dan aktivitas  seni menyanyi lagu 

ikanku dengan ekspresif  
Unjuk Kerja            

 

          Keterangan:  1= Belum Berkembang (BB) 

  2= Mulai Berkembang (MB) 

3= Berkembang Sesuai Harapan (BSH) 

4=Berkembangn Sangat Baik (BSB) 

 

 

 

Lampiran 1 


